

## 3-IN-1 Wireless Charger (Foldable) User Manual



### I. Product Description

This device is a 3-in-1 fast wireless charger which can support power charging for Qi compatible mobile phone/ iWatch/ TWS Bluetooth Earbuds. Also nightlight design is special and more practical.

This product adopts folding design. The folding method of the product is more convenient for storage and carrying. It can charge multiple devices at the same time. Place the device in the charging area to wirelessly charge the device. You can place the phone vertically or horizontally without affecting the charging of the phone, and you can video chat or watch your favorite movies while charging.

Mobile phone wireless charging area  
Phone Output: 15W/10W/7.5W/5W

iWatch wireless charging area  
iWatch Output: 2.5W



Type-C power supply port  
Input: ≥9V-2A, 5V-3A

TWS Earbuds  
wireless charging area  
Earbuds Output: 3W

### II. Specifications

Name	3 in 1 Wireless Charger
Using Type	Foldable
Material	Plastic+PC
Color	Black/ White/ Pink
Charging Port	Type-C
Input Current	≥9V-2A, 5V-3A
Phone Output	15W/ 10W/ 7.5W/ 5W
Watch Output	2.5W
Earbuds Output	3W
Adapter	≥ QC 3.0 18W
Size	165*141*15mm
Compatibility	Support Qi-enabled Mobile Phones, TWS Earbuds, Apple Watch
Product List	Wireless charger x1, QC 3.0 adapter x1, Type-C charging cable x1, manual x1

### III. Operation Steps

1. Please firstly power on the device by our equipped QC 3.0 adapter and Type-C charging cable.
2. The LED indicator will turn blue if power source is connected. When the wireless charger in standby mode, the blue light is always on. The light turns green when the phone is in normal charging mode; and the blue light flashing when foreign object is detected or charging phone is misaligned.
3. When charging devices such as Qi-enabled mobile phone, iWatch, or TWS Bluetooth Earbuds, just place these devices on the corresponding charging area and they will be charged only after 0.1 second. When the devices are full charged or you want to terminate charging, just take them away from the charging area.

Put and charge when powered on.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand horizontally or vertically to get charged.



### IV. Smart Indicator Light

1. Standby mode--Blue light is always on
2. Charging the phone wirelessly--Indicator light turns green
3. Foreign object is detected or the phone is misaligned--Blue light flashes

Note: Nightlight on the charger base can be turned on/off manually.



### V. Compatibility

Compatible with all Qi-enabled devices

This wireless charger is designed to deliver to 15W output, depending on what your device model is.

For Apple watch series 7/6/SE/5/4/3/2.

For AirPods Pro/3/2(wireless version only)/ and more TWS Bluetooth Earphones with wireless charging cases.

For iPhone 13/13 Pro/ 13 Pro Max/ 13 Mini/ 12/ 12 Pro/ 12 Pro Max/ 11/ 11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

For Samsung Galaxy S21/ S20/ S10/ S10 Plus/ S10E/ S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

For Other Qi enabled Devices ( Support wireless charging).

### VI. Notes

Please pay attention to the following issues, otherwise it may cause abnormal charging, high charging temperature, intermittent charging, or even not charging.

1. Please put the phone/ Watch/ TWS Earbuds at the center of charging area.
2. It's recommended to use the equipped Quick Charger 3.0 adapter(9V/2A). 5V/2A mode is normal charging, and the charging speed is slower.
3. The charging distance is 2-10mm, please don't wear protective case which is thicker than 5mm.
4. The watch has temperature control when the temperature reaches 45 °C, which will stop charging automatically. If the temperature is normal, it will continue to charge.
5. The lower temperature is, the faster charging speed is. The charging speed is faster in winter than in summer.
6. Please don't charge in high temperature and humid environments to avoid damage of circuit.
7. Put it at the place that children can't reach to avoid unnecessary accidents.
8. Please place the charger away from flammable and explosive liquids or gases.
9. Do not stick metal or magnetic objects on the back of the phone during charging.

## 3-IN-1-Wireless-Ladegerät (faltbar) Benutzerhandbuch



### I. Produktbeschreibung

Bei diesem Gerät handelt es sich um ein schnelles kabelloses 3-in-1-Ladegerät, das das Aufladen von Qi-kompatiblen Mobiltelefonen, Watch/TWS wireless Ohrhörern unterstützt. Auch das Design des Nachtlichts ist besonders und praktischer.

Dieses Produkt verfügt über ein faltbares Design. Die Faltmethode des Produkts ist mehr bequem zum Aufbewahren und Tragen. Es können mehrere Geräte gleichzeitig aufgeladen werden. Platzieren Sie das Gerät im Ladebereich, um es kabellos zu laden.

Sie können das Telefon vertikal oder horizontal platzieren, ohne das Laden des Telefons zu beeinträchtigen. Sie können während des Ladevorgangs Videoanrufe tätigen oder Ihre Lieblingsfilme ansehen. Bereich zum kabellosen Laden von Mobiltelefonen

Telefonausgang: 15 W/10 W/7.5 W/5 W



Typ-C-Stromversorgungsanschluss  
Eingang: >9V-2A, 5V-3A

TWS-Ohrhörer  
kabelloser Ladebereich  
Ohrhörer-Ausgangsleistung: 3 W

### II. Spezifikationen

Name	3-in-1 kabelloses Ladegerät, faltbar
Typ verwenden	
Material	Kunststoff+PC
Farbe	Schwarz/Weiß/Rosa
Aufladestation	Typ-C
Eingangsstrom	9V-2A, 5V-3A
Telefonausgang	15 W/10 W/7.5 W/5 W
Ausgabe ansehen	2.5W
Ohrhörer-Ausgang	3W
Adapter	QC 3.0 18W
Größe	165*141*15mm
Kompatibilität	Unterstützt Qi-fähige Mobiltelefone, TWS-Ohrhörer, Apple Watch
Produktliste	Kabelloses Ladegerät x1, QC 3.0-Adapter x1, Typ-C-Ladekabel x1, Handbuch x1

### III. Bedienungsschritte

1. Bitte schalten Sie das Gerät zunächst mit unserem mitgelieferten QC 3.0-Adapter und Typ-C-Ladekabel ein.

2. Die LED-Anzeige leuchtet blau, wenn die Stromquelle angeschlossen ist. Wenn sich das kabellose Ladegerät im Standby befindet, leuchtet die blaue LED dauerhaft. Die LED leuchtet grün, wenn sich das Telefon im normalen Lademodus befindet, und die blaue LED blinkt, wenn ein Fremdkörper erkannt wird oder das Telefon falsch ausgerichtet ist.

3. Beim Aufladen von Geräten wie Qi-fähigen Mobiltelefonen, Watch oder TWS wireless-Ohrhörern legen Sie diese Geräte einfach auf die entsprechende Ladefläche und sie werden erst danach aufgeladen  
0.1 Sekunden. Wenn die Geräte vollständig aufgeladen sind oder Sie den Ladevorgang beenden möchten, nehmen Sie sie einfach aus dem Ladebereich.

### Im eingeschalteten Zustand einsetzen und aufladen.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand. Ich kann Ihnen dabei nicht helfen, da der eingegebene Text keinen Sinn ergibt.



### IV. Intelligente Kontrollleuchte

1. Standby-Modus – blaues Licht ist immer an
2. Laden Sie das Telefon drahtlos auf – die Kontrollleuchte leuchtet grün
3. Fremdkörper wurde erkannt oder das Telefon ist falsch ausgerichtet – blaues Licht blinkt

Hinweis: Das Nachtlicht an der Ladestation kann manuell ein- und ausgeschaltet werden



### V. Kompatibilität

Kompatibel mit allen Qi-fähigen Geräten

Dieses kabellose Ladegerät ist für eine Leistung von bis zu 15 W ausgelegt, je nachdem, um welches Gerätemodell es sich handelt.

Für Apple Watch-Serie 7/6/SE/5/4/3/2.

Für AirPods Pro/3/2 (nur kabellose Version)/und weitere TWS-wireless-Kopfhörer mit kabellosen Ladeköffern.

Für iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Für Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note 7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

Für andere Qi-fähige Geräte (unterstützt kabelloses Laden).

### VI. Anmerkungen

Bitte achten Sie auf die folgenden Probleme, da es sonst zu abnormalem Ladevorgang, hoher Ladetemperatur und intermittierendem Ladevorgang kommen kann, oder gar nicht geladen wird.

1. Bitte legen Sie das Telefon/die Uhr/die TWS-Ohrhörer in die Mitte des Ladebereichs.
2. Es wird empfohlen, den mitgelieferten Quick Charger 3.0-Adapter (9 V/2 A) zu verwenden. Der 5 V/2 A-Modus ist normales Laden und die Ladegeschwindigkeit ist langsamer.
3. Der Ladevorgang ist 2-10mm entfernt, bitte tragen Sie keine Schutzhülle, die dicker als 5mm ist.
4. Die Uhr verfügt über eine Temperaturregelung. Wenn die Temperatur 45 °C erreicht, wird der Ladevorgang automatisch gestoppt. Bei normaler Temperatur wird der Ladevorgang fortgesetzt.
5. Je niedriger die Temperatur, desto schneller ist die Ladegeschwindigkeit. Die Ladegeschwindigkeit ist im Winter schneller als im Sommer.
6. Bitte laden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen und hoher Luftfeuchtigkeit auf, um eine Beschädigung des Stromkreises zu vermeiden.
7. Platzieren Sie es an einem Ort, den Kinder nicht erreichen können, um unnötige Unfälle zu vermeiden.
8. Bitte platzieren Sie das Ladegerät nicht in der Nähe von brennbaren und explosiven Flüssigkeiten oder Gasen.
9. Kleben Sie während des Ladevorgangs keine metallischen oder magnetischen Gegenstände auf die Rückseite des Telefons.

## Cargador inalámbrico 3 en 1 (plegable) Manual de usuario



### I. Descripción del producto

Este dispositivo es un cargador inalámbrico rápido 3 en 1 que admite carga de energía para teléfonos móviles compatibles con Qi/iWatch/auriculares wireless TWS. También el diseño de la luz nocturna es especial y más práctico.

Este producto adopta un diseño plegable. El método de plegado del producto es conveniente para almacenamiento y transporte. Puede cargar varios dispositivos al mismo tiempo.

Coloque el dispositivo en el área de carga para cargarlo de forma inalámbrica. Puede colocar el teléfono vertical u horizontalmente sin afectar la carga del teléfono, y puede chatear por video o ver sus películas favoritas mientras se carga. Área de carga inalámbrica para teléfonos móviles.

Salida del teléfono: 15W/10W/7.5W/5W

Área de carga inalámbrica iWatch  
Salida iWatch: 2.5 W



Puerto de fuente de alimentación tipo C  
Entrada: >9V-2A, 5V-3A

Auriculares TWS  
zona de carga inalámbrica  
Salida de auriculares: 3W

### Illinois. Especificaciones

Nombre	Cargador inalámbrico 3 en 1 plegable
Usando tipo	
Material	Plástico+ordenador personal
Color	Negro/Blanco/Rosa
Puerto de carga	Tipo-C
Corriente de entrada	9V-2A, 5V-3A
Salida de teléfono	15W/10W/7.5W/5W
Ver salida	2.5W
Salida de auriculares	3W
Adaptador	Control de calidad 3.0 18W
Tamaño	165*141*15mm
Compatibilidad	Admite teléfonos móviles habilitados para Qi, Auriculares TWS, Apple Watch
Lista de productos	Cargador inalámbrico x1, adaptador QC 3.0 x1, cable de carga tipo C x1, manual x1

### III. Pasos de operación

1. En primer lugar, encienda el dispositivo con nuestro adaptador QC 3.0 equipado y cable de carga tipo C.

2. El indicador LED se volverá azul si la fuente de alimentación está conectada. Cuando el cargador inalámbrico está en modo de espera, la luz azul siempre está encendida. La luz se vuelve verde cuando el teléfono está en modo de carga normal y la luz azul parpadea cuando se detecta un objeto extraño o el teléfono que se está cargando está desalineado.

3. Para cargar dispositivos como teléfonos móviles con Qi, iWatch o auriculares wireless TWS, simplemente coloque estos dispositivos en el área de carga correspondiente y se cargarán solo después de 0.1 segundos. Cuando los dispositivos estén completamente cargados o desee finalizar la carga, simplemente retirelos del área de carga.

### Poner y cargar cuando esté encendido.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand.  
No se puede traducir el texto de entrada porque no tiene sentido.



### IV. Luz indicadora inteligente

1. Modo de espera: la luz azul siempre está encendida
2. Cargar el teléfono de forma inalámbrica: la luz indicadora se vuelve verde
3. Se detecta un objeto extraño o el teléfono está desalineado: la luz azul parpadea

Nota: La luz nocturna en la base del cargador se puede encender/apagar manualmente



### V. Compatibilidad

Compatible con todos los dispositivos habilitados para Qi

Este cargador inalámbrico está diseñado para ofrecer una salida de 15 W, según el modelo de su dispositivo.

Para Apple Watch serie 7/6/SE/5/4/3/2.

Para AirPods Pro/3/2 (solo versión inalámbrica)/y más auriculares TWS wireless con estuches de carga inalámbrica.

Para iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Para Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

Para otros dispositivos habilitados para Qi (admite carga inalámbrica).

### VI. Notas

Preste atención a los siguientes problemas; de lo contrario, puede causar una carga anormal, una temperatura de carga alta o una carga intermitente. o incluso no cargar.

1. Por favor, coloque el teléfono/reloj/auriculares TWS en el centro del área de carga.
2. Se recomienda utilizar el adaptador Quick Charger 3.0 equipado (9V/2A). El modo 5V/2A es carga normal y la velocidad de carga es más lenta. La distancia de carga es de 2-10 mm, por favor no use una funda protectora que sea más gruesa de 5 mm.

El reloj tiene control de temperatura cuando la temperatura alcanza los 45 C, lo que detendrá la carga automáticamente. Si la temperatura es normal, continuará cargando.

5. Cuanto más baja sea la temperatura, más rápida será la velocidad de carga. La velocidad de carga es más rápida en invierno que en verano.

6. No cargue en ambientes húmedos y con altas temperaturas para evitar daños al circuito.

7. Colóquelo en un lugar fuera del alcance de los niños para evitar accidentes innecesarios.

8. Coloque el cargador lejos de líquidos o gases inflamables y explosivos.

9. No pegue objetos metálicos o magnéticos en la parte posterior del teléfono durante la carga.

## Chargeur sans fil 3-EN-1 (pliable) Manuel de l'Utilisateur



### I. Description du produit

Cet appareil est un chargeur sans fil rapide 3 en 1 qui peut prendre en charge la charge électrique pour les écouteurs wireless/iWatch/TWS compatibles.

Le design de la veilleuse est également spécial et plus pratique. Ce produit adopte un design pliable. La méthode de pliage du produit est plus pratique pour le stockage et le transport. Il peut charger plusieurs appareils en même temps. Placez l'appareil dans la zone de charge pour le charger sans fil.

Vous pouvez placer le téléphone verticalement ou horizontalement sans affecter la charge du téléphone, et vous pouvez discuter en vidéo ou regarder vos films préférés pendant la charge. Zone de charge sans fil pour téléphone mobile

Zone de chargement sans fil  
iWatch Sortie iWatch : 2.5 W  
Sortie téléphone : 15 W/10 W/7.5 W/5 W.



Port d'alimentation de type C  
Entrée : >9V-2A, 5V-3A

Écouteurs TWS  
zone de chargement sans fil  
Sortie des écouteurs : 3 W

### II. Caractéristiques

Nom	Chargeur sans fil 3 en 1 pliable
Utiliser le type	
Matériel	Plastique + PC
Couleur	Noir/Blanc/Rose
Port de chargement	Type-C
Courant d'entrée	9V-2A, 5V-3A
Sortie téléphonique	15W/10W/7.5W/5W
Regarder la sortie	2.5W
Sortie des écouteurs	3W
Adaptateur	QC3.0 18W
Taille	165*141*15mm
Compatibilité	Prend en charge les téléphones mobiles compatibles Qi, Écouteurs TWS, Apple Watch
Liste de produits	Chargeur sans fil x1, adaptateur QC 3.0 x1, câble de chargement Type-C x1, manuel x1

### III. Étapes de fonctionnement

1. Veuillez d'abord allumer l'appareil à l'aide de notre adaptateur QC 3.0 équipé et de notre câble de chargement Type-C.
2. Le voyant LED deviendra bleu si une source d'alimentation est connectée. Lorsque le chargeur sans fil est en mode veille, le voyant bleu reste allumé. Le voyant devient vert lorsque le téléphone est en mode de charge normal et le voyant bleu clignote lorsqu'un objet étranger est détecté ou que le téléphone en charge est mal aligné.
3. Lorsque vous chargez des appareils tels que les téléphones mobiles compatibles Qi, les iWatch ou les écouteurs wireless TWS, il suffit de placer ces appareils sur la zone de charge correspondante et ils ne seront chargés qu'après 0.1 seconde. Lorsque les appareils sont complètement chargés ou que vous souhaitez arrêter la charge, retirez-les simplement de la zone de charge.

### Mettez et chargez lorsqu'il est allumé.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand horizontally or vertically to charge.



### IV. Voyant intelligent

1. Mode veille : la lumière bleue est toujours allumée.
2. Charger le téléphone sans fil : le voyant devient vert
3. Un objet étranger est détecté ou le téléphone est mal aligné : la lumière bleue clignote.

Remarque : la veilleuse sur la base du chargeur peut être allumée/éteinte manuellement



### V. Compatibilité

Compatible avec tous les appareils compatibles Qi

Ce chargeur sans fil est conçu pour fournir une puissance de 15 W, selon le modèle de votre appareil.

Pour Apple watch série 7/6/SE/5/4/3/2.

Pour AirPods Pro/3/2 (version sans fil uniquement) / et plus d'écouteurs wireless TWS avec étuis de charge sans fil.

Pour iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Pour Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ ST Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

Pour d'autres appareils compatibles Qi (prise en charge du chargement sans fil).

### VI. Remarques

Veillez prêter attention aux problèmes suivants, sinon cela pourrait provoquer une charge anormale, une température de charge élevée, une charge intermittente, ou même ne pas charger.

1. Veuillez placer le téléphone/la montre/les écouteurs TWS au centre de la zone de charge
2. Il est recommandé d'utiliser l'adaptateur Quick Chargeur 3.0 équipé (9 V/2 A). Le mode 5 V/2 A est une charge normale et la vitesse de charge est plus lente.
3. La distance de charge est de 2 à 10 mm, veuillez ne pas porter de coque de protection d'une épaisseur supérieure à 5 mm.
4. La montre dispose d'un contrôle de température. Lorsque la température atteint 45 °C, la charge s'arrête automatiquement. Si la température est normale, la charge reprend.
5. Plus la température est basse, plus la vitesse de chargement est rapide. La vitesse de charge est plus rapide en hiver qu'en été.
6. Veuillez ne pas charger dans des environnements à haute température et humides pour éviter d'endommager le circuit.
7. Placez-le à un endroit hors de portée des enfants pour éviter des accidents inutiles.
8. Veuillez placer le chargeur à l'écart des liquides ou gaz inflammables et explosifs.
9. Ne collez pas d'objets métalliques ou magnétiques à l'arrière du téléphone pendant la charge.

## Caricabatterie wireless 3-IN-1 (pieghevole) Manuale dell'utente



### I. Descrizione del prodotto

Questo dispositivo è un caricabatterie wireless veloce 3 in 1 che può supportare la ricarica di telefoni cellulari/iWatch/auricolari wireless TWS compatibili con Qi. Anche il design della luce notturna è speciale e più pratico.

Questo prodotto adotta un design pieghevole. Il metodo di piegatura del prodotto è maggiore conveniente per riporre e trasportare. Può caricare più dispositivi contemporaneamente. Posiziona il dispositivo nell'area di ricarica per caricarlo senza fili. Puoi mettere il telefono in verticale o in orizzontale senza influenzare la ricarica, e puoi fare videochiamate o guardare i tuoi film preferiti mentre si carica. Area di ricarica wireless per telefoni cellulari.

Uscita telefono: 15 W/10 W/7.5 W/5 W  
Area di ricarica wireless iWatch  
Uscita iWatch: 2.5 W



Porta di alimentazione di tipo C  
Ingresso: >9 V-2 A, 5 V-3 A

Auricolari TWS  
zona di ricarica wireless  
Uscita auricolari: 3 W

### II. Specifiche

Nome	Caricabatterie wireless 3 in 1 pieghevole
Utilizzando Tipo	
Materiale	Plastica+PC
Colore	Nero/Bianco/Rosa
Porta di ricarica	Tipo-C
Corrente in ingresso	9V-2A, 5V-3A
Uscita telefono	15 W/10 W/7.5 W/5 W
Guarda l'uscita	2.5 W
Uscita auricolari	3W
Adattatore	QC3.0 18W
Dimensione	165*141*15mm
Compatibilità	Supporta telefoni cellulari abilitati Qi, Auricolari TWS, Apple Watch
Elenco prodotti	Caricabatterie wireless x1, adattatore QC 3.0 x1, cavo di ricarica Type-C x1, manuale x1

### III. Passaggi operativi

1. Accendere innanzitutto il dispositivo tramite l'adattatore QC 3.0 in dotazione e il cavo di ricarica Type-C.

2. L'indicatore LED diventerà blu se la fonte di alimentazione è collegata. Quando il caricabatterie wireless è in modalità standby, la luce blu rimane sempre accesa. La luce diventa verde quando il telefono è in modalità di carica normale e la luce blu lampeggia quando viene rilevato un oggetto estraneo o quando il telefono in carica è mal allineato.

Quando si ricaricano dispositivi come telefoni cellulari compatibili con Qi, iWatch o auricolari wireless TWS, basta posizionarli nell'area di ricarica corrispondente e inizieranno a caricarsi solo dopo.

0.1 secondi. Quando i dispositivi sono completamente carichi o desideri interrompere la ricarica, basta rimuoverli dall'area di ricarica.

### Metti e carica quando è acceso.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand in horizontal or vertical to obtain the charge.



### IV. Indicatore luminoso intelligente

1. Modalità standby: la luce blu è sempre accesa
2. Ricarica del telefono in modalità wireless: la spia diventa verde
3. Viene rilevato un oggetto estraneo o il telefono è disallineato: la luce blu lampeggia

Nota: la luce notturna sulla base di ricarica può essere accesa/spenta manualmente



### V. Compatibilità

Compatibile con tutti i dispositivi abilitati Qi

Questo caricabatterie wireless è progettato per fornire un'uscita di 15 W, a seconda del modello del tuo dispositivo.

Per le serie di orologi Apple 7/6/SE/5/4/3/2.

Per AirPods Pro/3/2 (solo versione wireless) e altri auricolari TWS wireless con custodie di ricarica wireless.

Per iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/Pro Max/X/XS/XS Max/XR/8/8 Plus

Per Samsung Galaxy S21/S20/S10/S10 Plus/S10E/S9/S9 Plus/Galaxy S8/S8 Plus/Note 10/Note 9/Note 8/Note 7/S7/S7 Edge/S6/S6 Edge/S6 Edge Plus.

Per altri dispositivi abilitati Qi (supporta la ricarica wireless).

### VI. Appunti

Si prega di prestare attenzione ai seguenti problemi, altrimenti potrebbero verificarsi ricariche anomale, temperature di ricarica elevate, ricariche intermittenti o addirittura nessuna ricarica.

1. Per favore, posiziona il telefono, l'orologio o le cuffie TWS al centro dell'area di ricarica.
  2. Si consiglia di utilizzare l'adattatore Quick Charger 3.0 in dotazione (9 V/2 A). La modalità 5 V/2 A è di ricarica normale e la velocità di ricarica è più lenta. La distanza di ricarica è di 2-10 mm, si prega di non utilizzare una custodia protettiva che superi i 5 mm di spessore.
  3. L'orologio ha un controllo della temperatura che interrompe automaticamente la ricarica quando raggiunge i 45 °C.
  4. Se la temperatura è normale, continuerà a ricaricare.
  5. Minore è la temperatura, maggiore è la velocità di ricarica. La velocità di ricarica è più rapida in inverno che in estate.
  6. Non caricare in ambienti ad alta temperatura e umidi per evitare danni al circuito.
  7. Mettilo in un posto che i bambini non possano raggiungere per evitare incidenti inutili.
  8. Posizionare il caricabatterie lontano da liquidi o gas infiammabili ed esplosivi.
- Non attaccare oggetti magnetici o metallici sul retro del telefono mentre è in carica.

## 3-IN-1 무선 충전기(접이식) 사용자 매뉴얼



### I. 제품 설명

이 장치는 Qi 호환 휴대폰/iWatch/TWS wireless 이어버드에 대한 전원 충전을 지원할 수 있는 3-in-1 고속 무선 충전기입니다. 또한 야간 조명 디자인은 특별하고 실용적입니다. 이 제품은 접이식 디자인을 채택하고 있습니다. 제품의 접는 방식이 더 다양합니다. 보관 및 운반에 편리합니다. 동시에 여러 기기를 충전할 수 있습니다. 무선으로 기기를 충전하려면 기기를 충전 영역에 놓으세요. 휴대폰을 세로 또는 가로로 놓아도 충전에 영향을 주지 않으므로 충전 중에 영상 채팅을 하거나 좋아하는 영화를 시청할 수 있습니다. 휴대폰 무선 충전 영역



### II. 명세서

이름	3 in 1 무선 충전기(접이식)
유형/용도	
사용하여 재료	플라스틱+PC
색상	블랙/화이트/핑크
충전 포트	C형
입력 전류	9V-2A, 5V-3A
전하 출력	15W / 10W / 7.5W / 5W
감시 출력	2.5W
이어버드 출력	3W
어댑터	품질관리 3.0 18W
크기	165*141*15mm
호환성	Qi 지원 휴대폰 지원, TWS 이어버드, 애플 워치
상품 목록	무선 충전기 x1, QC 3.0 어댑터 x1, Type-C 충전 케이블 x1, 수동 x1

### III. 작업 단계

1. 먼저 당사가 장착한 QC 3.0 어댑터와 Type-C 충전 케이블을 사용하여 장치의 전원을 켜십시오.
2. 전원이 연결되면 LED 표시등이 파란색으로 바뀝니다. 무선 충전기가 대기 모드일 때 파란색 표시등은 항상 켜져 있습니다. 휴대폰이 일반 충전 모드일 때 표시등이 녹색으로 바뀌고 이물질이 감지되거나 충전 중인 휴대폰이 잘못 정렬되면 파란색 표시등이 깜박입니다.
3. Qi 지원 휴대폰, iWatch 또는 TWS 블루투스 이어폰과 같은 기기를 충전할 때는 해당 충전 영역에 기기를 올바르게 놓으면 충전이 시작됩니다. 0.1초. 기기가 완전히 충전되었거나 충전을 중단하려면 충전 영역에서 기기를 꺼내세요.

전원을 켜 후 놓고 충전하세요.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand to charge for convenience or portability.



### IV. 스마트 표시 등

1. 대기 모드 - 파란색 표시등이 항상 켜져 있습니다.
2. 무선으로 휴대폰 충전 - 표시등이 녹색으로 켜집니다.
3. 이물질이 감지되거나 휴대폰이 잘못 정렬되었습니다. - 파란색 표시등이 깜박입니다.

참고: 충전기 베이스의 야간 조명은 수동으로 켜거나 끌 수 있습니다.



### V. 호환성

모든 Qi 지원 장치와 호환 가능

이 무선 충전기는 장치 모델에 따라 15W 출력을 제공하도록 설계되었습니다.

Apple Watch 시리즈 7/6/SE/5/4/3/2용.

Airpods Pro/3/2(무선 버전 전용 해당)/및 기타 무선 충전 케이스가 있는 TWS 블루투스 이어폰

iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus용

삼성 갤럭시 S21/S20/S10/S10 플러스/ S10E/S9/ S9 플러스/ 갤럭시 S8/ S8 플러스/ 노트 10/ 노트 9/ 노트 8/ 노트 7/ S7/ S7 엣지/ S6/ S6 엣지/ S6 엣지 플러스. 기타 Qi 지원 장치의 경우(무선 충전 지원)

### 6. 노트

다음 문제에 유의해 주세요. 그렇지 않으면 비정상적인 충전, 높은 충전 온도, 간헐적인 충전 또는 충전 부량이 발생할 수 있습니다.

1. 충전 영역 중앙에 휴대폰/시계/TWS 이어폰을 놓아주세요.
2. 장착된 Quick Charger 3.0 어댑터(9V/2A) 사용을 권장합니다. 5V/2A 모드는 일반 충전이므로 충전 속도가 느립니다.
3. 충전 거리는 2-10mm이며, 5mm보다 두꺼운 보호 케이스는 착용하지 마세요.
4. 시계는 온도가 45°C에 도달하면 온도 조절 기능이 작동하여 자동으로 충전이 중단됩니다.

온도가 정상으로 돌아오면 충전이 계속됩니다. 5. 온도가 낮을수록 충전 속도는 빨라집니다. 충전 속도는 여름보다 겨울에 더 빠릅니다.

6. 회로 손상을 방지하려면 고온 다습한 환경에서 충전하지 마십시오.
7. 불필요한 사고를 피하기 위해 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 두십시오.
8. 충전기를 인화성, 폭발성 액체 또는 가스로부터 멀리 두십시오.

충전 중에는 전화기 뒷면에 자석이나 정신적인 물체를 붙이지 마세요.

## 3-IN-1 ワイヤレス充電器 (折りたたみ式) ユーザーマニュアル



### I. 製品の説明

このデバイスは、Qi 互換携帯電話/iWatch/TWS wireless イヤホンの充電をサポートできる 3-in-1 高速ワイヤレス充電器です。また、常夜灯のデザインは特別でより実用的です。この製品は折りたたみデザインを採用しています。製品の折りたたみ方法はさらに詳しく保管や持ち運びに便利です。複数のデバイスを同時に充電できます。

電話出力: 15W/10W/7.5W/5W



TWS イヤホン  
ワイヤレス充電エリア  
イヤホン出力: 3W

iWatch ワイヤレス充電エリア  
出力: 2.5W

Type-C電源ポート  
入力: >9V-2A、5V-3A

### II. 仕様

名前	3 in 1 ワイヤレス充電器 折りたたみ式
素材	プラスチック+PC
色	ブラック/ホワイト/ピンク
充電ポート	タイプC
入力電流	9V-2A、5V-3A
電話出力	15W/10W/7.5W/5W
出力を監視する	2.5W
イヤホン出力	3W
アダプタ	QC3.0 18W
サイズ	165*141*15mm
互換性	Qi対応携帯電話をサポート、 TWS イヤホン、Apple Watch
製品リスト	ワイヤレス充電器×1、QC 3.0アダプター×1、Type-C充電ケーブル×1、マニュアル×1

### III. 操作手順

1. まず、付属の QC3.0 アダプターと Type-C 充電ケーブルを使用してデバイスの電源を入れてください。電源が接続されると、LEDインジケータは青色に点灯します。ワイヤレス充電器が待機モードのとき、青い光は常に点灯しています。電流が通常の充電モードに入ると、LEDインジケータは緑色に変わります。充電中の充電器がずれていると青い光が点滅します。

Qi対応の携帯電話、iWatch、またはTWS wirelessイヤホンなどのデバイスを充電する際は、対応する充電エリアにこれらのデバイスを置くだけで、充電が開始されます。0.1秒。デバイスが完全に充電されている場合や充電を終了したい場合は、充電エリアから取り除くだけで充電が停止します。

電源を入れたら置いて充電します。



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand. 充電するために水平方向または垂直方向に移動します。



### IV. スマートインジケータライト

- スタンバイモード - 青色のライトが常に点灯します。
- 電話機をワイヤレスで充電 - インジケータライトが緑色に変わります
- 異物が検出されたか、電話機の位置がずれています - 青いライトが点滅します

注: 充電器ベースの常夜灯は手動でオン/オフにすることができます。



### V. 互換性

すべてのQi対応デバイスと互換性があります

このワイヤレス充電器は、デバイスのモデルに応じて、15 W の出力を提供するように設計されています。

Apple Watchシリーズ7/6/SE/5/4/3/2用。

ワイヤレス充電ケース付きのAirPods Pro/3/2 (ワイヤレスバージョンのみ) やその他のTWS wirelessイヤホン用。

iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/Pro Max/X/XS/XS Max/XR/8/8 Plus用

Samsung Galaxy S21、S20、S10、S10 Plus、S10E、S9、S9 Plus、Galaxy S8、S8 Plus、Note 10、Note 9、Note 8、Note 7、S7、S7 Edge、S6、S6 Edge、S6 Edge Plus用。

その他の Qi 対応デバイスの場合 (ワイヤレス充電をサポート)。

### VI. ノート

充電異常、充電温度の上昇、充電の断続などの原因となりますので、以下の点にご注意ください。あるいは充電していても、

電話や時計、TWSイヤフオンを充電エリアの中央に置いてください。  
2. 付属の急速充電器 3.0 アダプター (9V/2A) の使用をお勧めします。5V/2A モードは通常の充電であり、充電速度は遅くなります。充電距離は2~10mmですので、厚さが5mmを超える保護ケースは着用しないでください。

この時計は温度が45°Cに達すると自動的に充電を停止する温度制御機能があります。温度が正常であれば、充電を続けます。

5. 温度が低いほど、充電速度は速くなります。冬は夏よりも充電速度が速くなります。
6. 回路の損傷を避けるため、高温多湿の環境では充電しないでください。
7. 不必要な事故を避けるため、お子様の手の届かない場所に置いてください。
8. 充電器を引火性および爆発性の液体またはガスから離して設置してください。充電中に電話の背面に金属や磁気物を貼り付けしないでください。

## 3-IN-1 trådlös laddare (vikbar) Användarmanual



### I. Produktbeskrivning

Denna enhet är en 3-i-1 snabb trådlös laddare som kan stödja strömladdning för Qi-kompatibla mobiltelefoner/iWatch/TWS wireless-hörlurar. Även nattljusdesign är speciell och mer praktisk.

Denna produkt antar vikiningsdesign. Vikningsmetoden för produkten är mer bekväm att förvara och bära. Den kan ladda flera enheter samtidigt. Placera enheten i laddningsområdet för att ladda den trådlöst.

Du kan ställa telefonen vertikalt eller horisontellt utan att påverka laddningen, och du kan videochatta eller titta på dina favoritfilmer medan du laddar. Trådlöst laddningsområde för mobiltelefon. iWatch trådlöst laddningsområde. Telefoneffekt: 15W/10W/7.5W/5W



TWS hörlurar  
trådlöst laddningsområde  
Hörlursutgång: 3W

### II. Specifikationer

Namn	3 i 1
Använder Typ	trådlös laddare hopfällbar
Material	Plast+PC
Färg	Svart/ Vit/ Rosa
Laddningsport	Typ-C
Ingångsström	9V-2A, 5V-3A
Telefonutgång	15W/ 10W/ 7.5W/ 5W
Watch Output	2.5W
Utgång för hörlurar	3W
Adapter	QC 3.0 18W
Storlek	165*141*15mm
Kompatibilitet	Stöd för Qi-aktiverade mobiltelefoner, TWS hörlurar, Apple Watch
Produktlista	Trådlös laddare x1, QC 3.0 adapter x1, Type-C laddningskabel x1, manuell x1

### III. Driftsregler

1. Slå först på enheten med vår utrustade QC 3.0-adapter och Type-C-laddningskabel.

LED-indikator blir blå om strömkällan är ansluten. När den trådlösa laddaren är i viloläge lyser det blå ljuset konstant. Ljuset blir grönt när telefonen är i normalt laddningsläge och det blå ljuset blinkar när ett främmande föremål upptäcks eller om telefonen är felaktigt placerad vid laddning.

När du laddar enheter som Qi-kompatibla mobiltelefoner, iWatch eller TWS wireless-hörlurar, placera bara dessa enheter på det angivna laddningsområdet så kommer de att börja laddas först efter 0.1 sekunder. När enheterna är fulladdade eller om du vill avsluta laddningen, ta bara bort dem från laddningsområdet.

### Sätt och ladda när den är påslagen.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand horizontally or vertically to get charging.



### IV. Smart indikatorlampa

1. Standby-läge - Blå lampa lyser alltid
2. Laddar telefonen trådlöst - Indikatorlampan lyser grönt
3. Främmande föremål har upptäckts eller telefonen är felinriktad - Blått ljus blinkar

Obs: Nattlampan på laddarens bas kan slås på/av manuellt



### V. Kompatibilitet

Kompatibel med alla Qi-aktiverade enheter

Den här trådlösa laddaren är designad för att leverera till 15W effekt, beroende på vilken enhetsmodell du har.

För Apple Watch-serien 7/6/SE/5/4/3/2.

För AirPods Pro/3/2 (endast trådlös version) och fler TWS wireless-hörlurar med trådlösa laddningsfodral.

För iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

För Samsung Galaxy S21/S20/S10/S10 Plus/S10E/S9/S9 Plus/Galaxy S8/S8 Plus/Note 10/Note 9/Note 8/Note 7/S7/S7 Edge/S6/S6 Edge/S6 Edge Plus.

För andra Qi-aktiverade enheter (stöd för trådlös laddning).

### VI. Anteckningar

Var uppmärksam på följande problem, annars kan det orsaka onormal laddning, hög laddningstemperatur, intermittent laddning eller till och med ingen laddning alls.

1. Vänligen placera telefonen/klockan/TWS-lurarna i mitten av laddningsområdet.
2. Det rekommenderas att använda den utrustade Quick Charger 3.0-adaptern (9V/2A) 5V/2A-läge är normal laddning, och laddningshastigheten är långsammare. Laddningsavståndet är 2-10 mm, vänligen använd inte ett skyddande fodral som är tjockare än 5 mm.
3. Klockan har temperaturkontroll som stoppar laddningen automatiskt när temperaturen når 45 C. Om temperaturen är normal fortsätter den att ladda.
4. Ju lägre temperatur, desto snabbare är laddningshastigheten. Laddningshastigheten är snabbare på vintern än på sommaren.
5. Ladda inte i höga temperaturer och fuktiga miljöer för att undvika skador på kretsen.
6. Placera den på en plats som barn inte kan nå för att undvika onödiga olyckor.
7. Placera laddaren borta från brandfarliga och explosiva vätskor eller gaser.
8. Fäst inga mentala eller magnetiska föremål på baksidan av telefonen under laddning.



## Bezdrátová nabíječka 3 v 1 (skládací) Uživatelský manuál



### I. Popis produktu

Toto zařízení je rychlá bezdrátová nabíječka 3 v 1, která podporuje nabíjení pro mobilní telefon/iWatch/sluchátka wireless TWS kompatibilní s Qi. Také design nočního světla je zvláštní a praktičtější.

Tento produkt využívá skládací design. Metoda skládání produktu je více vhodná pro skladování a přenos. Dokáže nabíjet více zařízení současně. Umístěte zařízení do oblasti nabíjení, abyste zařízení bezdrátově nabíli. Telefon můžete umístit svisle nebo vodorovně, aniž by to ovlivnilo nabíjení telefonu, a během nabíjení můžete videochatovat nebo sledovat své oblíbené filmy. Oblast bezdrátového nabíjení mobilního telefonu

Výkon telefonu: 15W/10W/7.5W/5W  
iWatch Výstup: 2.5W



Port napájení typu C  
Vstup: >9V-2A, 5V-3A

Sluchátka TWS  
oblast bezdrátového nabíjení  
Výkon sluchátek: 3W

### II. Specifikace

název	Bezdrátová nabíječka 3 v 1 skládací
Pomocí Type	
Materiál	Plast + PC
Barva	Černá/bílá/růžová
Nabíjecí port	Typ-C
Vstupní proud	9V-2A, 5V-3A
Telefonní výstup	15W / 10W / 7.5W / 5W
Sledujte výstup	2.5 W
Výstup na sluchátka	3W
Adaptér	QC 3.0 18W
Velikost	165*141*15mm
Kompatibilita	Podpora mobilních telefonů s podporou Qi, Sluchátka TWS, Apple Watch
Seznam produktů	Bezdrátová nabíječka x1, adaptér QC 3.0 x1, nabíjecí kabel Type-C x1, manuál x1

### III. Operační kroky

1. Nejprve prosím zapněte zařízení pomocí našeho vybaveného adaptéru QC 3.0 a nabíjecího kabelu typu C.
2. LED indikátor se rozsvítí modře, pokud je připojen zdroj energie. Když je bezdrátová nabíječka v pohotovostním režimu, modré světlo svítí neustále. Světlo se změní na zelené, když je telefon v normálním režimu nabíjení, a modré světlo bliká, když je detekován cizí objekt nebo je telefon nabíjen nesprávně.
3. Při nabíjení zařízení, jako jsou mobilní telefony s podporou Qi, Watch nebo TWS wireless sluchátka, stlačte toto zařízení umístí na odpovídající nabíjecí plochu a budou se nabíjet až po 0.1 sekundy. Jakmile jsou zařízení plně nabitá nebo chcete ukončit nabíjení, jednoduše je odeberte z oblasti nabíjení.

Po zapnutí vložte a nabíjete.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand  
Horizontálně nebo vertikálně, abyste získali poplatek.



### IV. Inteligentní kontrolka

1. Pohotovostní režim -- Modré světlo svítí stále
2. Bezdrátové nabíjení telefonu – kontrolka se rozsvítí zeleně
3. Je detekován cizí předmět nebo je telefon špatně zarovnaný – bliká modré světlo

Poznámka: Noční světlo na základně nabíječky lze zapnout/vypnout ručně



### V. Kompatibilita

Kompatibilní se všemi zařízeními s podporou Qi

Tato bezdrátová nabíječka je navržena tak, aby poskytovala výkon 15 W v závislosti na modelu vašeho zařízení.

Pro Apple Watch série 7/6/SE/5/4/3/2.

Pro AirPods Pro/3/2 (pouze bezdrátová verze) / a další TWS wireless sluchátka s bezdrátovými nabíjecími pouzdry.

Pro iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Pro Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.  
Pro ostatní zařízení s podporou Qi (podpora bezdrátového nabíjení).

### VI. Poznámky

Věnujte prosím pozornost následujícím problémům, jinak to může způsobit abnormální nabíjení, vysokou teplotu nabíjení, přerušované nabíjení nebo dokonce nenabíjení.

1. Umístěte prosím telefon/hodinky/TWS sluchátka do středu nabíjecí oblasti
2. Doporučuje se používat vybavený adaptér Quick Charger 3.0 (9V/2A) Režim 5V/2A je normální nabíjení a rychlost nabíjení je pomalejší.
3. Nabíjecí vzdálenost je 2-10 mm, prosím, nenoste ochranný kryt, který je silnější než 3 mm.
4. Hodinky mají teplotní kontrolu, když teplota dosáhne 45 °C, čimž se automaticky zastaví nabíjení. Pokud je teplota normální, nabíjení bude pokračovat.
5. Čím nižší je teplota, tím vyšší je rychlost nabíjení. Rychlost nabíjení je v zimě rychlejší než v létě.
6. Nenabíjejte prosím při vysoké teplotě a vlhkém prostředí, aby nedošlo k poškození obvodu.
7. Umístěte jej na místo, kam děti nedosáhnou, aby nedošlo ke zbytečným nehodám.
8. Umístěte nabíječku mimo dosah horkých a výbušných kapalin nebo plynů.
9. Na zadní stranu telefonu během nabíjení nepřipevňujte kovové ani magnetické předměty.

## السادس. ملحوظات

يرجى الانتباه إلى المشكلات التالية ، وإلا فقد يؤدي ذلك إلى شحن غير طبيعي ، وارتفاع درجة حرارة الشحن ، وسخن متقطع ، أو حتى عدم الشحن

- في وسط منطقة الشحن TWS يرجى وضع الهاتف / الساعة / سماعات الأذن
- المجهر Quick Charger 3.0 يوصى باستخدام مجول 9V/2A) 5V/2A وهو شحن عادي، وسرعة الشحن أيضا (9V/2A) 5V/2A) مسافة الشحن هي 2-10 مم، يرجى عدم ارتداء غلاف واقي بريد سمكة عن 5 مم
- تجنوب الساعة على تحكم في درجة الحرارة ، عندما تصل درجة الحرارة إلى 45 درجة مئوية ، سيتوقف الشحن تلقائيا. إذا كانت درجة الحرارة طبيعية ، فستستمر في الشحن
- كلما انخفضت درجة الحرارة، زادت سرعة الشحن. سرعة الشحن أسرع في الشتاء منها في الصيف
- يرجى عدم الشحن في البيئات ذات درجة الحرارة العالية والرطبة لتجنب تلف البطارية
- صحة في المكان الذي لا يستطيع الأطفال الوصول إليه لتجنب الحوادث غير الضرورية.
- السوائل أو الغارات القابلة للاشتعال والانفجار لا يتم بلصق الأشياء المعدنية أو المعبأطيسية على ظهر الهاتف أثناء الشحن

## رابعا. ضوء المؤشر الذكي

- وضع الاستعداد - الضوء الأزرق قيد التشغيل دائما
- شحن الهاتف لاسلكيا - يتحول ضوء المؤشر إلى اللون الأخضر
- تم اكتشاف جسم غريب أو تم معاداة الهاتف بشكل غير صحيح - يومض الضوء الأزرق

ملحوظة: يمكن تشغيل/إيقاف الإضاءة الليلية الموجودة على قاعدة الشاحن بدون



## خامسا التوافق

Qi متوافق مع جميع الأجهزة التي تدعم تقنية

تم تصميم هذا الشاحن اللاسلكي لتقديم مخرجا بقدرة 15 وات، اعتمادا على طراز جهازك

SE/5/4/3/2/SE/5/4/3/2 لسلسلة ساعات أبل 7/6

نسخة لاسلكية فقط) / و (الميريد) AirPods Pro/3/2 مع علب شحن لاسلكية wireless من سماعات الأذن اللاسلكية

iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

S21 / S20 / S10 Plus / S10E / S9 / S9 Plus / Galax S8 / S8 Plus / Note 10 / Note 9 / Note 8 / Note7 / S7 / S7 Edge / S6 / S6 Edge / S6 Edge Plus.

(تدعم الشحن اللاسلكي) Qi للأجهزة الأخرى التي تدعم تقنية

ضعه وأشحنه عند تشغيله



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand أبقيا أو عموديا للحصول على الشحنة



## ثالثا. تحديد

اسم	في 1 شاحن3 لاسلكي قابل للطلي-
استخدام النوع	
مادة	البلاستيك + الكمبيوتر
لون	أسود/البيض/وردي
مبدأ الشحن	نوع سبي
المدخلات العالية	9V-2A, 5V-3A
إخراج الهاتف	وات / وات 10 / وات 7.5 / وات 5 / وات 15
مساهمة الإخراج	واط 2.5
إخراج سماعات الأذن	واط 3
مستترك كهرطالي	مراقبة الجودة 18 3.0 3.0
مقاس	ملاحي متر 15*141*165
التوافق	Qi، دعم الهواتف المحمولة التي تدعم تقنية ساعة أبل، TWS سماعات أذن
قائمة المنتجات	كابل، QC 3.0 × 1، شاحن لاسلكي 1 × مجول دليل، C × 1، 1 × شحن من النوع

## ثالثا. خطوات العملية

1. C. المجهر وكابل الشحن من النوع QC 3.0 يرجى أولا تشغيل الجهاز بواسطة مجول

2. بالنون الأزرق عند توصيل مؤشر الطاقة عندما يكون شاحن لاسلكي في وضع LED يشيرء مؤشر الإضاءة. عند الضوء الأزرق هناك مجول مجول المجول إلى اللون الأخضر عندما يكون الهاتف في وضع الشحن العادي ويومض الضوء الأزرق عند اكتشاف جسم غريب أو عند عدم معاداة هاتف الشحن

3. أو سماعات الأذن اللاسلكية Watch أو ساعة Qi عند شحن الأجهزة مثل الهاتف المحمول المزود بتقنية ما عليك سوى وضع هذه الأجهزة على منطقة الشحن الفعالة وسيتم شحنها فقط بعد TWS ثانية. عندما تكون الأجهزة متشحونة بالكامل أو تبريد 0.1 إنهاء الشحن ، فقط أخرجها من منطقة الشحن

## وصف المنتج .ا

هذا الجهاز عبارة عن شاحن لاسلكي سريع 3 في 1 يمكنه دعم شحن الطاقة للهاتف المحمول المتوافق مع Qi / Watch / TWS wireless Earbuds. كما أن تصميم الإضاءة الليلية مثير وعلمي أكثر.

هذا المنتج يعتمد تصميم قابل للطلي. طريقة طلي المنتج أكثر

مريحة التخزين والعمل. يمكنه شحن أجهزة متعددة في نفس الوقت

ضع الجهاز في منطقة الشحن لشحن الجهاز لاسلكيا. يمكنك

وضع الهاتف عموديا أو أفقيا دون التأثير على شحن

الهاتف، ويمكنك إجراء دردشة فيديو أو مشاهدة الأفلام

المفصلة أثناء الشحن. منطقة شحن الهاتف المحمول لاسلكيا

محرج الهاتف: 15 واط/10 واط/7.5 واط/5 واط



Watch: 2.5 واط  
iWatch: 2.5 واط

C منفذ إمداد الطاقة من النوع 9<9V-2A, 5V-3A الإخراج: 9<

TWS سماعات أذن

منطقة الشحن اللاسلكي

محرج سماعات الأذن: 3 وات

## (شاحن لاسلكي 3 في 1 (قابل للطلي

## دليل الاستخدام



## Bezprzewodowa ładowarka 3 w 1 (składana) Instrukcja obsługi



### I. Opis produktu

To urządzenie jest szybką bezprzewodową ładowarką 3 w 1, która może obsługiwać ładowanie telefonu komórkowego / zegarka iWatch / słuchawek TWS wireless zgodnych z Qi. Również konstrukcja lampki nocnej jest wyjątkowa i bardziej praktyczna.

Ten produkt ma składaną konstrukcję. Metoda składania produktu jest większa wygodny do przechowywania i przenoszenia. Może ładować wiele urządzeń jednocześnie. Umieść urządzenie w obszarze ładowania, aby bezprzewodowo naładować urządzenie. Telefon można umieścić pionowo lub poziomo bez wpływu na ładowanie telefonu, a podczas ładowania można prowadzić wideorozmowy lub oglądać ulubione filmy. Obszar bezprzewodowego ładowania telefonu komórkowego

Moc wyjściowa telefonu: 15 W/10 W/7.5 W/5 W

Obszar ładowania bezprzewodowego iWatch Moc wyjściowa iWatch: 2.5 W



Port zasilania typu C  
Wejście: > 9V-2A, 5V-3A

Słuchawki douszne TWS  
obszar ładowania bezprzewodowego  
Moc słuchawek dousznych: 3 W

### II. Dane techniczne

Nazwa	Bezprzewodowa ładowarka 3 w 1, składana
Korzystanie z typu	
Materiał	Plastik + komputer
Kolor	Czarny/biały/różowy
Port do ładowania	Typ C
Prąd wejściowy	9V-2A, 5V-3A
Wyjście telefoniczne	15W/ 10W/ 7.5W/ 5W
Obejrzyj Wyjście	2.5 W
Wyjście słuchawek	3 W
Adapter	QC 3.0 18W
Rozmiar	165*141*15mm
Zgodność	Obsługa telefonów komórkowych z obsługą Qi, Słuchawki douszne TWS, Apple Watch
Lista produktów	Bezprzewodowa ładowarka x1, adapter QC 3.0 x1, kabel ładujący typu C x1, instrukcja obsługi x1

### III. Kroki operacji

1. Najpierw włącz urządzenie za pomocą naszego adaptera QC 3.0 i kabla ładującego typu C.

2. Diody LED zaświecą się na niebiesko, gdy podłączone zostanie źródło zasilania. Gdy ładowarka bezprzewodowa jest w trybie czuwania, niebieskie światło jest zawsze włączone. Światło zmienia kolor na zielony, gdy telefon jest w trybie normalnego ładowania, a niebieskie światło miga, gdy wykryty zostanie obcy obiekt lub telefon ładujący jest źle wyrównany.

3. Podczas ładowania urządzeń takich jak telefon komórkowy z obsługą Qi, iWatch lub słuchawki TWS wireless, wystarczy umieścić te urządzenia na odpowiednim obszarze ładowania, a zostaną one naładowane dopiero po 0.1 sekundy. Gdy urządzenia są w pełni naładowane lub chcesz zakończyć ładowanie, po prostu zabierz je z obszaru ładowania.

### Załącz i naładuj po włączeniu.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand. Poziomo lub pionowo, aby uzyskać ładunek.



### IV. Inteligentna lampka kontrolna

1. Tryb gotowości — niebieskie światło jest zawsze włączone
2. Ładowanie telefonu bezprzewodowo — kontrolka zmieni kolor na zielony
3. Wykryto obcy obiekt lub telefon jest źle ustawiony — miga niebieskie światło

Uwaga: podświetlenie nocne na podstawie ładowarki można włączyć/wyłączyć ręcznie



### V. Kompatybilność

Kompatybilny ze wszystkimi urządzeniami obsługującymi Qi

Ta bezprzewodowa ładowarka została zaprojektowana tak, aby dostarczać moc wyjściową do 15 W, w zależności od modelu urządzenia.

Do zegarków Apple z serii 7/6/SE/5/4/3/2.

Do słuchawek AirPods Pro/3/2 (tylko wersja bezprzewodowa) / i innych słuchawek TWS wireless z bezprzewodowymi etuiami ładującymi.

Dla iPhone'a 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Do Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

W przypadku innych urządzeń obsługujących Qi (obsługa ładowania bezprzewodowego).

### VI. Notatki

Proszę zwrócić uwagę na następujące kwestie, w przeciwnym razie może to spowodować nieprawidłowe ładowanie, wysoką temperaturę ładowania, przerwane ładowanie lub nawet brak ładowania.

1. Umieść telefon/zegarek/słuchawki TWS w środku obszaru ładowania
2. Zaleca się używanie wyposażonego w adapter Quick Charger 3.0 (9V/2A) Tryb 5V/2A to normalne ładowanie, a prędkość ładowania jest mniejsza.
3. Odległość ładowania wynosi 2-10 mm, proszę nie nosić etui ochronnego grubszego niż 5 mm.
4. Zegarek posiada kontrolę temperatury, która w momencie osiągnięcia 45 stopni Celsjusza automatycznie przerywa ładowanie. Gdy temperatura wróci do normy, ładowanie zostanie wznowione.
5. Im niższa temperatura, tym większa prędkość ładowania. Prędkość ładowania jest większa zimą niż latem.
6. Nie ładuj w środowisku o wysokiej temperaturze i wilgoci, aby uniknąć uszkodzenia obwodu.
7. Umieść go w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby uniknąć niepotrzebnych wypadków.
8. Umieść ładowarkę z dala od łatwopalnych i wybuchowych cieczy lub gazów.
9. Nie przyklejaj metalowych ani magnetycznych przedmiotów do tylnej części telefonu podczas ładowania.

## 3-IN-1 draadloze oplader (opvouwbaar) Gebruikershandleiding



### I. Productbeschrijving

Dit apparaat is een 3-in-1 snelle draadloze oplader die het opladen van Qi-compatibele mobiele telefoons/iWatch/TWS wireless-oordopjes ondersteunt. Ook het ontwerp van het nachtlampje is speciaal en praktischer.

Dit product heeft een opvouwbaar ontwerp. De vouwmethode van het product is meer handig voor opslag en transport. Het kan meerdere apparaten tegelijkertijd opladen. Plaats het apparaat in het oplaadgebied om het apparaat draadloos op te laden. Je kunt de telefoon verticaal of horizontaal plaatsen zonder de oplading van de telefoon te beïnvloeden, en je kunt videobellen of je favoriete films kijken terwijl je oplaadt. Draadloos oplaadgebied voor mobiele telefoons. iWatch draadloos oplaadgebied. Telefoonuitgang: 15W/10W/7.5W/5W iWatch Uitgang: 2.5W



TWS-oordopjes draadloos oplaadgebied  
Oordopjes Uitgang: 3W

### II. Specificaties

Naam	3 in 1 draadloze oplader, opvouwbaar
Type gebruiken	
Materiaal	Kunststof+PC
Kleur	Zwart/wit/roze
Oplaad poort	Type-C
Invoerstroom	9V-2A, 5V-3A
Telefoonuitgang	15W/10W/7.5W/5W
Bekijk uitvoer	2.5 W
Oordopjes Uitgang	3W
Adapter	QC 3.0 18W
Grootte	165*141*15mm
Compatibiliteit	Ondersteuning van Qi-compatibele mobiele telefoons, TWS-oordopjes, Apple Watch
Product lijst	Draadloze oplader x1, QC 3.0 adapter x1, Type-C oplaadkabel x1, handleiding x1

### III. Operatiestappen

1. Schakel eerst het apparaat in met onze uitgeruste QC 3.0-adapter en Type-C-oplaadkabel.

2. De LED-indicator wordt blauw als de voedingsbron is aangesloten. Wanneer de draadloze oplader in de stand-bymodus is, wordt het blauwe licht continu. Het licht wordt groen wanneer de telefoon in de normale oplaadmodus is en het blauwe licht knippert wanneer er een vreemd voorwerp wordt gedetecteerd of wanneer de opladende telefoon niet goed is uitgelijnd.

3. Bij het opladen van apparaten zoals Qi-compatibele mobiele telefoons, iWatch of TWS wireless-oordopjes, plaats u deze apparaten gewoon op het bijbehorende oplaadgebied en ze worden pas opgeladen nadat u 0.1 seconde. Wanneer de apparaten volledig zijn opgeladen of je wilt het opladen beëindigen, haal ze dan gewoon weg van het oplaadgebied.

### Plaatsen en opladen wanneer ingeschakeld.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand horizontally or vertically to charge.



### IV. Slim indicatielampje

1. Stand-bymodus: het blauwe lampje brandt altijd
2. De telefoon draadloos opladen - Indicatielampje wordt groen
3. Er is een vreemd voorwerp gedetecteerd of de telefoon is verkeerd uitgelijnd: het blauwe lampje knippert

Let op: Het nachtlampje op de oplader kan handmatig worden in- en uitgeschakeld



### V. Compatibiliteit

Compatibel met alle Qi-compatibele apparaten

Deze draadloze oplader is ontworpen voor een uitgangsvermogen van 15 W, afhankelijk van het model van uw apparaat.

Voor Apple Watch-serie 7/6/SE/5/4/3/2.

Voor AirPods Pro/3/2 (alleen draadloze versie)/en meer TWS wireless-oordopjes met draadloze oplaadcases.

Voor iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Voor de Samsung Galaxy S21/S20/S10/S10 Plus/S10E/S9/S9 Plus/Galaxy S8/S8 Plus/Note 10/Note 9/Note 8/Note 7/S7/S7 Edge/S6/S6 Edge/S6 Edge Plus.

Voor andere Qi-compatibele apparaten (ondersteuning voor draadloos opladen).

### VI. Opmerkingen

Let op de volgende punten, anders kan dit leiden tot abnormaal opladen, hoge oplaadtemperatuur, intermitterend opladen of zelfs helemaal niet opladen.

Plaats de telefoon/horloge/TWS-oordopjes in het midden van het oplaadgebied.  
2. Het wordt aanbevolen om de meegeleverde Quick Charger 3.0-adapter (9V/2A) te gebruiken. De 5V/2A-modus is normaal opladen en de laadsnelheid is langzamer. De oplaafafstand is 2-10 mm, draag alstublieft geen beschermhoes die dikker is dan 5 mm.

4. Het horloge heeft temperatuurregeling; wanneer de temperatuur 45 °C bereikt, stopt het automatisch met opladen.

Als de temperatuur normaal is, blijft het opladen.

5. Hoe lager de temperatuur, hoe hoger de laadsnelheid. De laadsnelheid is in de winter sneller dan in de zomer.

6. Laad het apparaat niet op bij hoge temperaturen en vochtige omgevingen om schade aan het circuit te voorkomen.

7. Zet hem op een plek waar kinderen niet bij kunnen, om onnodige ongelukken te voorkomen.

8. Plaats de oplader uit de buurt van ontvlambare en explosieve vloeistoffen of gassen.

Plak geen mentale of magnetische voorwerpen op de achterkant van de telefoon tijdens het opladen.

## 3-i-1 trådløs oplader (foldbar) Brugermanual



### I. Produktbeskrivelse

Denne enhed er en 3-i-1 hurtig trådløs oplader, der kan understøtte strømopladning til Qi-kompatible mobiltelefoner/iWatch/TWS wireless-øretelefoner. Også natlytsdesign er specielt og mere praktisk.

Dette produkt har et folde design. Foldemetoden for produktet er mere Nem at opbevare og transportere. Den kan oplade flere enheder på samme tid. Anbring enheden i opladningsområdet for at oplade enheden trådløst. Du kan placere telefonen lodret eller vandret uden at påvirke opladningen af telefonen, og du kan videoopkalde eller se dine yndlingsfilm under opladning. Trådløst opladningsområde til mobiltelefon. iWatch trådløs opladningsområde  
Telefon Output: 15W/10W/7.5W/5W  
iWatch Output: 2.5W



Trådløse øretelefoner  
Trådløs opladningsområde  
Ørepropper Output: 3W

### II. Specifikationer

Navn	3 i 1 trådløs oplader, foldbar
Indtastning af type	
Materiale	Plast+PC
Farve	Sort/ Hvid/ Pink
Opladningsport	Type-C
Indtast nuværende	9V-2A, 5V-3A
Telefon Output	15W / 10W / 7.5W / 5W
Se	2.5W
Øretelefoner	3W
Adapter	QC 3.0 18W
Størrelse	165 x 141 x 15 mm
Sammenklæng	Understøtter Qi-aktiverede mobiltelefoner TWS-øretelefoner, Apple Watch
Produktliste	Trådløs oplader x1, QC 3.0 adapter x1, Type-C opladerkabel x1, manual x1

### III. Trin i operationen

1. Tænd først enheden ved hjælp af vores medfølgende QC 3.0-adapter og Type-C-opladerkabel.
2. LED-indikatoren lyser blå, hvis der er tilsluttet en strømkilde. Når den trådløse oplader er i standby-tilstand, lyser det blå lys konstant. Lyset skifter til grønt, når telefonen er i normal opladningstilstand, og det blå lys blinker, når der registreres et fremmedlegeme, eller hvis telefonen er forkert placeret.
3. Når du oplader enheder som Qi-kompatible mobiltelefoner, iWatch eller TWS wireless-øretelefoner, skal du blot placere disse enheder på det tilsvarende opladningsområde, hvorefter de kun oplades efter 0.1 sekund. Når enhederne er fuldt opladet, eller du ønsker at afslutte opladningen, skal du blot tage dem væk fra opladningsområdet.

Sæt og oplad, når den er tændt.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand  
Jeg forstår ikke dansk. Kan du venligst oversætte teksten til engelsk?



### IV. Smart indikatorlys

1. Standby-tilstand -- Blåt lys er altid tændt
2. Opladning af telefonen trådløst - Indikatorlampen lyser grønt
3. Der registreres et fremmedlegeme, eller telefonen er forkert placeret - Blåt lys blinker

Bemærk: Natlyset på ladestationen kan tændes/slukkes manuelt.



### V. Kompatibilitet

Kompatibel med alle Qi-aktiverede enheder

Denne trådløse oplader er designet til at levere op til 15W output, afhængigt af din enhedsmodel.

Til Apple Watch serie 7/6/SE/5/4/3/2.

Til AirPods Pro/3/2 (kun trådløs version)/og flere TWS wireless-øretelefoner med trådløse opladningsetuier.

Til iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Til Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

Til andre Qi-aktiverede enheder (understøtter trådløs opladning).

### VI. Noter

Vær opmærksom på følgende problemer, da de kan forårsage unormal opladning, høj opladningstemperatur, intermitterende opladning eller endda ingen opladning.

1. Placer venligst telefonen/uret/TWS-øretelefonerne i midten af opladningsområdet.
2. Det anbefales at bruge den medfølgende Quick Charger 3.0-adapter (9V/2A). 5V/2A-tilstand er normal opladning, og opladningshastigheden er langsommere.
3. Opladningsafstanden er 2-10 mm. Brug ikke et beskyttelsescover, der er tykkere end 5 mm.
4. Uret har temperaturstyring, når temperaturen når 45 C, som automatisk stopper opladningen. Hvis temperaturen er normal, fortsætter den med at oplade.
5. Jo lavere temperaturen er, jo hurtigere er opladningshastigheden. Opladningshastigheden er hurtigere om vinteren end om sommeren.
6. Oplad venligst ikke i høj temperatur og fugtige omgivelser for at undgå beskadigelse af kredsløbet.
7. Læg den på det sted, som børn ikke kan nå, for at undgå unødvendige ulykker.
8. Anbring venligst opladeren væk fra brandfarlige og eksplosive væsker eller gasser.
9. Sæt ikke mentale eller magnetiske genstande på bagsiden af telefonen under opladning.

## 3 az 1-ben vezeték nélküli töltő (összecsukható) Használati utasítás



### I. Termékleírás

Ez az eszköz egy 3 az 1-ben gyors vezeték nélküli töltő, amely támogatja a Qi-kompatibilis mobiltelefonok/iWatch/TWS wireless fülhallgatók tápellátását. Az éjszakai fény kialakítása is különleges és praktikusabb.

Ez a termék összecsukható kialakítást alkalmaz. A termék összecsukható módja a következő: a tároláshoz és hordozáshoz kényelmes. Több eszközt is tölthet egyszerre. A készüléket helyezze a töltőterületre a vezeték nélküli töltéshez.

A telefont függőlegesen vagy vízszintesen is elhelyezheti, anélkül, hogy befolyásolná a töltését, és videobeszélgetést folytathat vagy kedvenc filmjeit nézheti töltés közben. Mobiltelefon vezeték nélküli töltőterület

iWatch vezeték nélküli töltési terület  
Telefon kimenet: 15W/10W/7.5W/5W  
iWatch Kimenet: 2.5 W



### II. Műszaki adatok

Név	3 az 1-ben vezeték nélküli töltő, összecsukható
Tipus használata	
Anyag	Műanyag+PC
Szín	Fekete/ Fehér/ Rózsaszín
Töltőport	C típusú
Kimenet Jelenlegi	9V-2A, 5V-3A
Telefon kimenet	15 W / 10 W / 7.5 W / 5 W
Figyelj a kimenetre	2.5W
Fülhallgató	3W
Adapter	QC 3.0 18 W
Méret	165*141*15mm
Összeférhetőség	Qi-kompatibilis mobiltelefonok támogatása TWS fülhallgató, Apple Watch
Terméklista	Vezeték nélküli töltő x1, QC 3.0 adapter x1, Type-C töltőkábel x1, kézikönyv x1

### III. Műveleti lépések

1. Kérjük, először kapcsolja be a készüléket a mellékelt QC 3.0 adapterrel és Type-C töltőkábelrel.

2. A LED-jelző kék színűre vált, ha a tápellátás be van állítva. Amikor a vezeték nélküli töltés készenléti üzemmódban van, a kék fény folyamatosan világít. A fény zöldre vált, amikor a telefon normál töltési módban van, és a kék fény villog, ha idegen tárgyat észlel, vagy a töltendő telefon nincs megfelelően elhelyezve.

3. Qi-kompatibilis mobiltelefonok, iWatchok vagy TWS wireless fülhallgatók töltéséhez egyszerűen helyezze ezeket az eszközöket a megfelelő töltőfelületre, és csak azután fogják töltődni, miután az eszközök a megfelelő töltőfelületre, és csak azután fogják töltődni, miután 0.1 másodperc. Amikor az eszközök teljesen fel vannak töltve, vagy le szeretné állítani a töltést, egyszerűen vegye le őket a töltőterületről.

### Bekapcsoláskor helyezze be és töltse fel.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand horizontally or vertically, to charge.



### IV. Intelligens Jelzőfény

1. Készenléti mód - A kék fény mindig világít
2. A telefon vezeték nélküli töltése - Az indikátorfény zöldre vált
3. Idegen tárgyat észlel, vagy a telefon nincs megfelelően behelyezve -- Kék fény villog

Megjegyzés: Az éjszakai fény az töltőállomáson kézzel be- és kikapcsolható



### V. Kompatibilitás

Minden Qi-kompatibilis eszközzel kompatibilis

Ez a vezeték nélküli töltő 15 W-os kimenetet biztosít, attól függően, hogy milyen eszközmoddellről van szó.

Az Apple Watch 7/6/SE/5/4/3/2-höz.

AirPods Pro/3/2 (csak vezeték nélküli verzió) / és további TWS wireless fülhallgatók vezeték nélküli töltővel.

iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus készülékekhez

Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note 7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus készülékekhez.

Egyéb Qi-kompatibilis eszközökhöz (támogatja a vezeték nélküli töltést).

### VI. Megjegyzések

Kérjük, figyeljen a következő problémákra, különben rendellenes töltés, magas töltési hőmérséklet, szakaszos töltés vagy akár töltés hiánya is előfordulhat.

1. Kérjük, helyezze a telefont/órát/TWS fülhallgatót a töltőterület közepére.
2. Ajánlott a mellékelt Quick Charger 3.0 adapter (9V/2A) használata. Az 5V/2A mód normál töltés, és a töltési sebesség lassabb.
3. A töltési távolság 2-10 mm, kérjük, ne viseljen 5 mm-nél vastagabb védőtokot.
4. Az óra hőmérséklet-szabályozással rendelkezik, amikor a hőmérséklet eléri a 45 C-ot, ami automatikusan leállítja a töltést. Ha a hőmérséklet normális, akkor folytatja a töltést.
5. Minél alacsonyabb a hőmérséklet, annál gyorsabb a töltési sebesség. A töltési sebesség télen gyorsabb, mint nyáron.
6. Kérjük, ne töltsen magas hőmérsékletű és párás környezetben, hogy elkerülje az áramkör károsodását.
7. Helyezze olyan helyre, ahol a gyermekek nem érhetik el, hogy elkerülje a felesleges baleseteket.
8. Kérjük, helyezze a töltőt gyúlékony és robbanásveszélyes folyadékoktól vagy gázoktól távol.
9. Ne ragasszon fémes vagy mágneses tárgyakat a telefon hátuljára töltés közben.

## Carregador Sem Fios 3-em-1 (Dobrável) Manual do usuário



### I. Descrição do Produto

Este dispositivo é um carregador sem fio rápido 3 em 1 que pode suportar o carregamento de energia para telemóveis compatíveis com Qi/ iWatch/ TWS wireless Earbuds. O design da luz noturna também é especial e mais prático.

Este produto adota um design dobrável. O método de dobragem do produto é mais conveniente para armazenamento e transporte. Pode carregar vários dispositivos ao mesmo tempo. Coloque o dispositivo na área de carregamento para carregar o dispositivo sem fios. Pode colocar o telefone na vertical ou na horizontal sem afetar o carregamento do telefone, e pode fazer videochamadas ou ver os seus filmes favoritos enquanto carrega. Área de carregamento sem fios para telemóveis

Área de carregamento sem fio do iWatch  
Saída: Telefone 15W/10W/7.5W/5W  
iWatch Saída: 2.5 W



Porta de alimentação Type-C  
>9V-2A, 5V-3A

Auriculares TWS  
área de carregamento sem fios  
Auriculares 3W

### II. Especificações

Nome	Carregador sem fios 3 em 1 dobrável
Utilizando Tipo	
Material	Plástico + PC
Cor	Preto/ Branco/ Rosa
Porto de carregamento	Tipo-C
Saída atual	9V-2A, 5V-3A
Saída do telefone	15 W/ 10 W/ 7.5 W/ 5 W
Assistir Saída	2.5 W
Fones de ouvido	3W
Adaptador	QC 3.0 18W
Tamanho	165*141*15mm
Harmonia	Suporta telemóveis com Qi, Fones de ouvido TWS, Apple Watch
Lista de produtos	Carregador sem fios x1, adaptador QC 3.0 x1, cabo de carregamento Tipo C x1, manual x1

### III. Etapas da operação

1. Por favor, ligue primeiro o dispositivo usando o nosso adaptador QC 3.0 e cabo de carregamento Tipo-C.

2. O indicador LED ficará azul se a fonte de alimentação estiver conectada. Quando o carregador sem fio estiver em modo de espera, a luz azul estará sempre acesa. A luz fica verde quando o telefone está em modo de carregamento normal e a luz azul pisca quando um objeto estranho é detectado ou o telefone em carregamento está desalinhado.

3. Ao carregar dispositivos como telemóveis com Qi, iWatch ou TWS wireless Earbuds, basta colocar estes dispositivos na área de carregamento correspondente e só serão carregados após 0.1 segundo. Quando os dispositivos estiverem totalmente carregados ou pretender terminar o carregamento, basta retirá-los da área de carregamento.

### Ligar e carregar quando ligado.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand horizontal or vertically to charge.



### IV. Luz Indicadora Inteligente

1. Modo de espera - A luz azul está sempre ligada.
2. Carregar o telefone sem fios - A luz indicadora fica verde
3. Objeto estranho é detectado ou o telefone está desalinhado - Luz azul pisca

Nota: A luz noturna na base do carregador pode ser ligada/desligada manualmente.



### V. Compatibilidade

Compatível com todos os dispositivos com Qi.

Este carregador sem fio foi concebido para fornecer até 15 W de saída, dependendo do modelo do seu dispositivo.

Para Apple Watch série 7/6/SE/5/4/3/2.

Para AirPods Pro/3/2 (apenas versão sem fio)/e mais fones de ouvido TWS wireless com estojos de carregamento sem fio.

Para iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Para Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

Para outros dispositivos compatíveis com Qi (suporta carregamento sem fio).

### VI. Notas

Por favor, preste atenção aos seguintes problemas, caso contrário, poderá causar carregamento anormal, temperatura de carregamento elevada, carregamento intermitente ou mesmo não carregar.

1. Por favor, coloque o telefone/relógio/fones de ouvido TWS no centro da área de carregamento.
2. Recomenda-se a utilização do adaptador Quick Charger 3.0 (9V/2A) equipado. O modo 5V/2A é de carregamento normal e a velocidade de carregamento é mais lenta.
3. A distância de carregamento é de 2-10 mm, por favor, não use uma capa protetora com mais de 5 mm de espessura.
4. O relógio possui controlo de temperatura quando a temperatura atinge 45 C, o que irá parar o carregamento automaticamente. Se a temperatura estiver normal, continuará a carregar.
5. Quanto mais baixa a temperatura, mais rápida é a velocidade de carregamento. A velocidade de carregamento é mais rápida no inverno do que no verão.
6. Por favor, não carregue em ambientes com alta temperatura e humidade para evitar danos ao circuito.
7. Coloque-o no local que as crianças não possam alcançar para evitar acidentes desnecessários.
8. Coloque o carregador longe de líquidos ou gases inflamáveis e explosivos.
9. Não cole objetos metálicos ou magnéticos na parte de trás do telefone durante o carregamento.

## 3 σε 1 Ασύρματος Φορτιστής (Πτυσσόμενος) Εγχειρίδιο χρήστη



### I. Περιγραφή Προϊόντος

Αυτή η συσκευή είναι ένας ασύρματος φορτιστής 3 σε 1 που υποστηρίζει γρήγορη φόρτιση για κινητά τηλέφωνα συμβατά με Qi, Watch και ασύρματα ακουστικά\* wireless TWS. Επιπλέον, ο σχεδιασμός νυχτερινού φωτός είναι ιδιαίτερος και πιο πρακτικός.

Αυτο το προϊόν υιοθετεί αναδιπλούμενο σχεδιασμό/Η μέθοδος αναδίπλωσης του προϊόντος είναι πιο εύκολη στην αποθήκευση και μεταφορά. Μπορεί να φορτίζει πολλές συσκευές ταυτόχρονα. Τοποθετήστε τη συσκευή στην περιοχή φόρτισης για να φορτίσετε ασύρματα τη συσκευή.\* Μπορείτε να τοποθετήσετε το τηλέφωνο καθέτα ή οριζόντια για να επιταχίσετε τη φόρτιση του τηλεφώνου και μπορείτε να κατέτε βιντεοκλήσεις ή να παρακολουθήσετε τις απαιτημένες σας ταινίες κατά τη φόρτιση. Περιοχή ασύρματης φόρτισης κινητού τηλεφώνου

Τηλέφωνο Έξοδος: 15W/10W/7.5W/5W

Χωδός ασύρματης φόρτισης iWatch  
iWatch Έξοδος: 2.5W



Θύρα τροφοδοσίας Type-C  
>9V-2A, 5V-3A

Ασύρματα ακουστικά TWS  
ασύρματη περιοχή φόρτισης  
Ακουστικά Έξοδος: 3W

### Προδιαγραφές

Όνομα	3 σε 1 Ασύρματος Φορτιστής Πτυσσόμενος
Υλικό	Πλαστικό + H/Y
Χρώμα	Μαυρο/ Λευκο/ Ροζ
Θύρα φόρτισης	Τύπος-C
Εισαγωγή Ρεαρισίας	9V-2A, 5V-3A
Τηλέφωνο Έξοδος	15W/10W/7.5W/5W
Παρακολούθηση την Όθονα	2.5 W
Ακουστικά*	3W
Προσαρμογές	QC 3.0 18W
Μέγεθος	165x141x15 χιλιοστά*
Αρμονία	Υποστηρίζει κινητά τηλέφωνα με δυνατότητα Qi, Ασύρματα ακουστικά TWS, Apple Watch
Λίστα προϊόντων	Ασύρματος φορτιστής x1, προσαρμογές QC 3.0 x1, καλώδιο φόρτισης Type-C x1, εγχειρίδιο x1

### III. Βήματα Λειτουργίας

1. Παρακαλώ ενεργοποιήστε πρώτα τη συσκευή χρησιμοποιώντας τον εξοπλισμό μας προσαρμογές QC 3.0 και το καλώδιο φόρτισης.
2. Ο δείκτης LED θα αναβεί μπλε εάν η πηγή τροφοδοσίας είναι συνδεδεμένη. Όταν ο ασύρματος φορτιστής είναι σε κατάσταση αναμονής, το μπλε φως είναι πάντα αναμμένο. Το φως γίνεται πράσινο όταν το τηλέφωνο βρεθεί σε κανονική κατάσταση φόρτισης και το μπλε φως αναβοβλίνει όταν εντοπιστεί ξένο αντικείμενο ή το τηλέφωνο που φορτίζεται δεν είναι σωστά τοποθετημένο.
3. Όταν φορτίζετε συσκευές όπως κινητό τηλέφωνο με δυνατότητα Qi, iWatch ή TWS wireless Earbuds, απλώς τοποθετήστε αυτές τις συσκευές στην αντίστοιχη περιοχή φόρτισης και θα φορτιστούν μόνο μετά από 0.1 δευτερόλεπτο. Όταν οι συσκευές είναι πλήρως φορτισμένες ή θέλετε να διακοφτεί τη φόρτιση, απλώς απομακρύνετε τις από την περιοχή φόρτισης.

### Τοποθετήστε και φορτίστε οταν είναι ενεργοποιημένο.



4. When the charger is unfolded, the phone can be placed on the stand  
Δεν υπάρχει οριζόντια ή καθετη κίνηση για να φορτίσει.\*



### IV. Εξυπνη Ενδεικτική Λυχνία

1. Λειτουργία αναμονής -- Το μπλε φως είναι πάντα αναμμένο
2. Ασύρματη φόρτιση του τηλεφώνου - Η ενδεικτική λυχνία αναβεί πράσινη
3. Ανεπιθύητα. Ξένο αντικείμενο ή το τηλέφωνο δεν είναι σωστά τοποθετημένο -- Το μπλε φως αναβοβλίνει

Σημείωση: Το νυχτερινό φως στη βάση φόρτισης μπορεί να ενεργοποιηθεί/απενεργοποιηθεί χειροκίνητα.



### V. Συμβατότητα

Συμβατό με όλες τις συσκευές με δυνατότητα Qi

Αυτός ο ασύρματος φορτιστής είναι σχεδιασμένος να παρέχει έως και 15W ισχύ εξόδου, αναλογα με το μοντέλο της συσκευής σας.

Για Apple Watch series 7/6/SE/5/4/3/2.

Για AirPods Pro/3/2 (μόνο ασύρματη εκδοχή)/και άλλα ασύρματα ακουστικά TWS wireless με θηκες ασύρματης φόρτισης.

Για iPhone 13/13 Pro/13 Pro Max/13 Mini/12/12 Pro/12 Pro Max/11/11 Pro/ Pro Max/ X/ XS/ XS Max/ XR/ 8/ 8 Plus

Για Samsung Galaxy S21/S20/S10/ S10 Plus/ S10E/S9/ S9 Plus/ Galax S8/ S8 Plus/ Note 10/ Note 9/ Note 8/ Note7/ S7/ S7 Edge/ S6/ S6 Edge/ S6 Edge Plus.

Για άλλες συσκευές με δυνατότητα Qi (Υποστηρίζει ασύρματη φόρτιση).

### VI. Σημειώσεις

Παρακαλώ δώστε προσοχή ότα ακολουθα ζητημάτα, διαφορετικά μπορεί να προκαλέσουν μη φυσιολογική φόρτιση, υψηλή θερμοκρασία φόρτισης, διακοπτομένη φόρτιση ή άκορα και μη φόρτιση.

1. Παρακαλώ τοποθετήστε το τηλέφωνο/ρολόι/ασύρματα ακουστικά ότο κέντρο της περιοχής φόρτισης.
2. Συνιστάται η χρήση του προσαρμογέα γρήγορης φόρτισης Quick Charger 3.0 (9V/2A) Η λειτουργία 5V/2A είναι κανονική φόρτιση και η ταχύτητα φόρτισης είναι πιο αργή.\*
3. Η απόσταση φόρτισης είναι 2-10 mm, παρακαλώ μην φορατέ προστατευτική θήκη που είναι παχύτερη απο 5 mm.
4. Το ρολόι διαθέτει έλεγχο θερμοκρασίας όταν η θερμοκρασία φτασει τους 45 C, οποτε θα σταματησει αυτοματα η φόρτιση.
- Εάν η θερμοκρασία είναι φυσιολογική, θα συνεχίσει να φορτίζει.
5. Οσο χαμηλοτερη είναι η θερμοκρασία, τοσο ταχυτερη είναι η ταχυτητα φόρτισης. Η ταχυτητα φόρτισης είναι ταχυτερη το χειμωνα παρα το καλοκαιρι.
6. Παρακαλούμε μην φορτιζετε σε περιβαλλοντα υψηλης θερμοκρασίας και υγρασιδας για να αποφυγετε ζημιες στο κυκλωμα.
7. Βαλτε το στο σημειδ που τα παιδια δεν μπορουν να φταδουν για να αποφυγετε περιττα ατυχηματα.
8. Τοποθετηστε το φορτιστη μακρια απο ευφλεκτα και εκρηκτικα υγρα ή αερια.
9. Μην κολλατε μεταλλικα ή μαγνητικα αντικειμενα στο πιδω μερος του τηλεφωνου κατα τη φόρτιση.